

Aanbesteding: Gebied Noord-West - Herstellen talud en pas Vogelenzang L-005480
Aanbestedende Dienst: ProRail B.V.
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Beschrijving werk

Vraag:

In de publicatie staat bij de beschrijving van het werk: "Herstellen talud en pas Vogelenzang zie aanbestedingsdossier". Echter het aanbestedingsdossier is nog niet meegeleverd in de selectiefase. Zou u kort een omschrijving van het werk kunnen delen waarop wij kunnen beslissen of wij ons voorselecteren? De omschrijving is nu erg summier.

Antwoord:

In de omgeving van Vogelenzang, Bennebroek en Heemstede is onderhoud benodigd aan het talud en schouwpad van het spoor. Het spoortalud ligt ter hoogte van Vogelenzang aan de oostzijde direct aan de tuinen van bewoners, die overlast ondervinden van de overbegroeiing en lokale uitspoeling van het talud.

Het benodigde onderhoud betreft o.a. het voorzien van erosiebescherming en het verbeteren van de toegankelijkheid van de schouwpaden langs het spoor. Hiertoe dient op verschillende locaties het schouwpad hersteld of vernieuwd te worden, dient herprofilering van het talud plaats te vinden waarbij voorzien wordt in nieuwe erosiebescherming, dient overbegroeiing te worden weggenomen op de taluds en dienen de taluds te worden voorzien van een grondkerende constructie (damwanden).

In 2004 is het talud achter de huizen aangepast. Hierbij is o.a. een Berliner-damwand geplaatst bestaande uit stalen HEA-palen met betonnen damplanken aangebracht.

Bij de twee huizen stond destijds al een Berliner wand bestaande uit HE-palen met houten damplanken. Deze HE-palen zijn destijds gehandhaafd en de houten damplanken zijn vervangen door betonnen damplanken. Ze stonden echter destijds goed en zijn daarom blijven staan. Anno 2020 zijn de HE-palen van destijds echter verzakt.

Percelen:	P1 Gebied Noord-West - Herstellen talud en pas Vogelenzang L-005480
Beantwoord op:	15 jan. 2024
Label:	Inhoud

Ref.nr.	Onderwerp:
----------------	-------------------

2 Referentiewerk deels afgerond

Vraag:

Gaat opdrachtgever ermee akkoord dat we een referentie gebruiken waarin we alleen de werkzaamheden benoemen die reeds zijn afgerond maar waarvan het gehele werk nog enige tijd doorloopt.

Antwoord:

De opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord tenzij het betreffende werk een deelopleveringen betreft welke aantoonbaar contractueel is vastgelegd en voorzien van een verklaring van goede uitvoering van de primaire opdrachtgever.

Percelen: P1 Gebied Noord-West - Herstellen talud en pas
Vogelenzang L-005480

Beantwoord op: 1 feb. 2024

Label: Proces